
Pokloni zvezek – stiske družin 2023 

Da bo korak v šolo vesel 

 

1.  V Center Karitas je po pomoč prišla 
mama samohranilka, ki je po težavni 
ločitvi ostala sama s tremi 
šoloobveznimi otroki. Gospa ima redno 
zaposlitev, a stroški, ki se mesečno 
naberejo tako za osnovne življenjske 
potrebe kot za šolske obveznosti in 
obšolske dejavnosti, presegajo njene 
zmožnosti. Oče preživnino plačuje 
neredno, zato pridejo meseci, ko je 
paket živil, ki ga prejme na Karitasu, več 
kot dobrodošel. Otrokom želi omogočiti 
brezskrbno otroštvo in predvsem, da 
zaradi socialnega položaja, v katerem so 
se znašli, ne bi bili zaznamovani med 
svojimi vrstniki ter bi lahko še naprej 
razvijali svoje veščine v športu, ki jih 
veseli. Ob koncu šolskega leta je izrazila skrb, kako bo nakupila vse šolske 
potrebščine, ki jih bodo otroci v novem šolskem letu potrebovali. Z 
iskreno hvaležnostjo je sprejela zvezke in druge šolske potrebščine, ki 
smo ji jih ponudili, ter ob naslednjem obisku povedala, da so bili tudi 
otroci veseli novih potrebščin.   

 
 
 

2. V Centru Karitas pomagamo družini s sedmimi otroki: 2 sta še predšolska, 
4 so osnovnošolci, eden pa je že srednješolec. Zaposlen je samo oče, 
mama pa doma skrbi za otroke in manjši košček zemlje, na katerem 
pridelajo nekaj zelenjave. Pred začetkom novega šolskega leta se 
znajdejo v stiski, kako vsem otrokom omogočiti, kar potrebujejo in kar si 
želijo, zato jim že več let pomagamo tudi z zvezki in drugimi 
potrebščinami, ki se zberejo v akciji Pokloni zvezek, ter boni za šolske 
potrebščine. V lanskem letu smo jim tako ponudili dve lepo ohranjeni 
šolski torbi, ki ju je mama z veseljem sprejela. Ob naslednjem obisku je 
ganjena povedala: »Ne veste, kako se je moja hčerka razveselila, ko sem 
domov prinesla šolsko torbo. Ravno takšno si je želela!« 

 



3. Pomoč v Centru Karitas prejema 5-članska družina iz mestnega okolja. 
Oba starša sta zaposlena za minimalno plačo, otroci pa obiskujejo 
osnovno šolo. Živijo v najemniškem stanovanju, kar pomeni, da plačujejo 
visoko najemnino. Poleg najemnine morajo poravnati še vse ostale 
življenjske stroške pa tudi stroške, ki jih prinese šola. Plačljivih obšolskih 
dejavnosti si ne zmorejo privoščiti. Večkrat na leto se zgodi, da jim 
enostavno zmanjka denarja za plačilo vseh položnic, in takrat se obrnejo 
na Karitas, da jim pri tem pomagamo. Pred začetkom šolskega leta so še 
posebej hvaležni za vsakršno pomoč, saj je nakup vseh potrebščin za 3 
otroke velik, prevelik zalogaj. Pomagamo jim z bonom za šolske 
potrebščine pa tudi z zvezki in drugimi potrebščinami, ki se zberejo v 
akciji Pokloni zvezek. Mama včasih skrušeno pove, kako hudo ji je, da 
mora, kljub temu da oba z možem pošteno delata, za pomoč prositi tudi 
nas. 
 

4. Pomoč preko Karitasa prejema tudi šestčlanska družina. hči je v prvem 
letniku srednje šole, sin pa v osmem razredu. Imata še mlajšo sestrico in 
bratca, ki sta prvošolca. Mama je gospodinja in ni zaposlena, oče dela in z 
minimalnim osebnim dohodkom preživlja družino. Družina živi skromno, 
ne morejo si privoščiti nakupa računalnika in tiskalnika, tako da jima pri 
tem pomagamo na programu Popoldan na cesti. Družina je hvaležna za 
vsako pomoč, ki jim razbremeni družinski proračun in otrokom omogoči, 
da imajo za šolo vse, kar potrebujejo, ter se ne razlikujejo od sošolcev. 
 

5. Na Karitas delamo tudi z družino, v kateri je prvi otrok oseba s posebnimi 
potrebami in je vključen v institucionalno varstvo. Drugi pa ima motnje 
koncentracije in pozornosti, zato je z njim veliko dela, da sledi šolski 
snovi. Starša sta oba zaposlena, ampak imata minimalni dohodek, ki ne 
pokriva vseh stroškov. Starejšega sina obiskujejo v oddaljenem kraju, 
mlajši pa ima redno tedensko psihološko obravnavo, ki ni v domačem 
kraju, ampak v 15 km oddaljenem večjem mestu. Vse to predstavlja 
dodaten strošek, ki ga družina težko pokriva. Zelo jim pride prav, da 
dobijo pomoč v obliki šolskih potrebščin, saj z dvema minimalnima 
dohodkoma družina težko preživi. 

  

 

Stiske so zapisale socialne delavke ŠK KP. 


